

安达保险有限公司 上海市浦东新区 博成路 1101 号

博成路 1101 号 华泰金融大厦副楼 3 楼 邮编: 200126 Chubb Insurance Company Limited $3^{\rm rd}$ Floor Annex, Huatai Financial Building No. 1101 Bocheng Road Pudong, Shanghai

电话/O: +86 21 2325 6688 传真/F: +86 21 5292 5880 服务热线/Service Hotline: 400 889 2120 www.chubb.com.cn

编号: [关] 字 50 号

安达保险有限公司

200126, China

与 Cover Direct, Inc.

签订统一关联交易协议的临时信息披露

根据中国银行保险监督管理委员会《保险公司关联交易管理办法》及相关监管规定,现将安达保险有限公司(以下简称"我公司")与 Cover Direct, Inc. 签订统一关联交易协议的相关信息披露如下:

一、交易对手情况

1. 关联方基本情况

关联法人名称: Cover Direct, Inc.

企业类型:公司制企业

经营范围: 为集团内的关联公司提供运营管理服务

注册资本: USD 209,542,351.27

2. 交易双方的关联关系

Cover Direct. Inc.为我公司同受最终控股公司控制的公司。

二、交易类型及交易标的的基本情况:

为获取专业服务和最佳实践经验,提高公司业务能力及效率;资源和成本节约;提升风险管控能力,确保信息安全和保密,我公司与Cover Direct, Inc. 签订了服务协议。Cover Direct, Inc. 向我公司的日常业务运营提供了支持服务。

三、交易协议的主要内容

© 2021 Chubb. 本内容由 Chubb 版权所有。保障由 Chubb 旗下一家或多家子公司承保,且并非在所有司法管辖区均有提供。 Chubb®及相关标识以及 Chubb. Insured.SM 均为 Chubb 受保护的注册商标。

1



安达保险有限公司 上海市浦东新区 博成路 1101号 华泰金融大厦副楼 3 楼

3rd Floor Annex, Huatai Financial Building No. 1101 Bocheng Road Pudong, Shanghai 邮编: 200126 200126, China

Chubb Insurance Company Limited

电话/O: +86 21 2325 6688 传真/F: +86 21 5292 5880 服务热线/Service Hotline: 400 889 2120

www.chubb.com.cn

Cover Direct, Inc. 持续向我公司各部门的日常业务运营提供支持服务, 我公司向其支付服务 费,双方就此签订了服务协议。此次重签包含关于无不正当利益输送的条款。

本协议于2021年6月8日签署。自2021年4月1日起生效,有效期为9个月。

四、交易的定价政策

基于成本加成法,根据符合独立交易原则的成本加成率进行计算和费用分摊。

五、交易审议

本交易于2021年5月25日提交董事会关联交易控制委员会审议通过,并经同日召开的第五届 第九次董事会批准。相关决议已于2021年5月28日向中国银行保险监督管理委员会进行报 送,报送文号为安达保发【2021】209号。

六、独立董事意见

不适用。

七、其他需要披露的信息

暂无。

特此公告。

安达保险有限公司

二〇二一年六月十一日